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SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG

|
¥J 16. Wahlperiode

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Monika Heinold (Biindnis 90 / DIE GRUNEN)
und

Antwort

der Landesregierung - - Minister fur Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr

Finanzmittel fur Landesstralenerneuerung - Zweite K leine Anfrage

Vorbemerkung der Fragestellerin

Aus der Antwort der Landesregierung auf die Kleine Anfrage zu den Finanzmitteln far
Landesstral3en-Erneuerung (Drs. 16/1901) ergeben sich Nachfragen zu den einge-
setzten Investitionsmitteln und deren Finanzierung aus dem Landeshaushalt.

1. Wie hoch waren die Ansatze und Ist-Werte der Jahre 2002 bis 2004 fur Neu, Um-
und Ausbau von Landesstral3en (Ziffer 2), fir Deckenerneuerung auf Landes-
stral3en (Ziffer 3) sowie fur Unterhaltung und Instandsetzung der Landesstraf3en
(Ziffer 5)?

Angaben in Mio. €

HH-Jahr Ziffer 2 Ziffer 3 Ziffer 5 Summe
Ansatz Ist Ansatz Ist | Ansatz | Ist | Ansatz | Ist
2002 16,2 | 19,1 8,0 5,3 38| 3,2 28,0 | 27,6
2003 10,0 9,5 7,7 7,8 36| 3,3 21,3 | 20,6
2004 13,4| 11,8 7,7 7,2 38| 3,7 24,9 | 22,7

Erlauterungen zur Tabelle:

Ziffer 2 Neu, Um- und Ausbau von Landesstral3en incl. Stralen und Radwegebau und
Grunderwerb

Ziffer 3 Deckenerneuerung auf Landesstral3en

Ziffer 5 Unterhaltung und Instandsetzung der LandesstraRen - Direktaufwand -

Die Ziffern beziehen sich auf die Darstellung im Einzelplan 06
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2.

Fur welche Ressorts und fur welche Leuchtturm-Projekte sind die im Jahr 2007
veranschlagten Haushaltsmittel im Titel 1111.893.01 ,Zuschisse fir Investitionen
an Sonstige im Inland im Rahmen des Schleswig-Holstein-Fonds* in Héhe von
43.185,3 T Euro ausgegeben worden?

Im Jahr 2007 standen fur den Schleswig-Holstein Fonds insgesamt 120 Mio. Eu-
ro bereit. Der grof3te Teil dieser Mittel wurde bereits im Zuge der Hausaufstellung
2007 in die Einzelplane der Ressorts umgesetzt. In Einzelplan 11 verblieben die
in Frage 2 genannten 43.185,3 T Euro, die im Laufe des Jahres 2007 per Um-
setzungsantrag weitgehend in die Ressorteinzelplane umgesetzt wurden.

Anlage 1 weist fur das Jahr 2007 die im Schleswig-Holstein Fonds geplanten,
bewilligten bzw. zugewiesenen Haushaltsmittel sowie die Ausgaben bis zum Jah-
resende 2007 aus. In der vorletzten Spalte ist zusatzlich die Umsetzung aus dem
Einzelplan 11 in die Ressorteinzelplane dargestellit.



